



新加坡总人口增至 611 万人 创历史新高

华夏早报 - 坐标新闻 新加坡政府 29 日发布《2025 年人口简报》指出, 截至今年 6 月, 该国总人口增至 611 万人, 达到历史新高。

报告称, 截至今年 6 月, 新加坡总人口增至 611 万人, 同比增加 1.2%, 增幅低于去年同期的 2%。去年, 该国总人口首次超过 600 万人。



台风“博罗依”袭越南 已致 13 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 9 月 29 日, 台风“博罗依”在越南河静省登陆。据越通社报道, 这场台风已经造成 13 人死亡、42 人受伤、12 人失踪。此外还有大量房屋、道路等基础设施被损毁, 部分地区的电力供应中断。

综合美国广播公司、澳大利亚广播公司等媒体消息, 越南国家气象局表示, 在 29 日登陆前, 台风“博罗依”一直沿着该国中

北部海岸线移动, 并引发高达八米的海浪。

29 日午间, 台风“博罗依”经过越南义安省并进入老挝, 最高风速也从登陆时的每小时 117 公里降至每小时 74 公里。

越南灾害管理机构报告称, 台风“博罗依”已导致 13 人死亡、42 人受伤、12 人失踪, 超过 347000 户家庭断电。“博罗依”还损毁了 245 栋房屋, 淹没了近 1400 公顷的水稻和其他农作物,

并切断了多个地区的通道。由于受灾地区的四个机场被关闭, 数百架次航班因此被取消或延误。此外, 在台风来袭之前, 越南政府还疏散了超过 28500 人。

另据《洛克马特时报》等媒体报道, 越南总理范明政 29 日向遇难者家属表示最深切的哀悼, 同时敦促当局迅速应对台风“博罗依”的后果和随之而来的洪水灾情。

红十字国际委员会暂时关闭驻加沙城办事处

华夏早报 - 坐标新闻 红十字国际委员会 10 月 1 日发表声明说, 因加沙地带北部加沙城军事行动持续升级, 为保障人员安全, 该组织已暂时关闭驻当地办事处并将工作人员转移至设在加沙地带南部的其他办事处。

声明说, 在加沙城, 平民正在被杀害, 幸存者被迫离开家园并忍受恶劣的生活条件。包括巴勒斯坦红新月会和民防组织在内的应急人员坚持不懈地提供救

援, 但“他们的行动和安全接触平民的能力受到了严重限制”。

声明还说, 该组织将在条件允许的情况下, 通过驻代尔拜拉赫和拉法的办事处向加沙城居民提供支持, 并在局势好转后尽快返回加沙城。

以色列国防部长卡茨 10 月 1 日发表声明说, 以军正逐步完成对加沙城的全面包围。他同时警告, 这是加沙城居民向南撤离的“最后机会”。

英国曼彻斯特发生袭击事件致 2 死 3 伤

华夏早报 - 坐标新闻 英国警方 2 日发布消息说, 英国曼彻斯特一处犹太教堂外当天发生汽车冲撞和持刀伤人事件, 已造成两名居民死亡, 3 人受伤。

消息称, 警方于当地时间 9 时 30 分左右接到报警, 称曼彻斯特希顿公园附近一所犹太教堂外, 一辆汽车冲向行人, 并有人被刺伤。警方随后启动反恐应急响应程序, 同时将事件定性为“重大

事件”。

警方说, 一名被认为是袭击者的嫌疑人被警方击中并死亡。由于其身上发现可疑物品, 目前尚无法最终确认, 爆炸物处理小组已赶赴现场。

英国首相斯塔默在社交媒体上表示对袭击事件“深感震惊”。他说: “我向受害者及其亲属致以慰问, 对救援人员表示感谢。”斯塔默提前结束了在丹麦首都哥

本哈根参加会议的行程, 返回英国。

英国国王查尔斯三世在一份声明中表示, 他和卡米拉王后对此次袭击事件“深感震惊和悲痛”。查尔斯三世说: “我们的心与所有受此可怕事件影响的人们同在, 并为他们祈祷, 我们非常感谢紧急服务部门的迅速行动。”

俄乌再次交换被俘人员

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国防部 2 日通报说, 俄罗斯与乌克兰当日交换被俘人员, 双方各向对方移交 185 名被俘人员。

俄罗斯国防部在社交媒体上通报, 根据今年 7 月 23 日在伊斯坦布尔达成的俄乌协议, 185 名俄罗斯军人被从乌克兰控制区送回。作为交换, 俄方将 185 名乌方被俘军人移交给乌方。此外, 俄方还从乌方接回了 20 名平民。

目前, 这批俄军人和平民正在白俄罗斯境内接受必要的医疗救治和心理疏导。之后他们将被送回俄罗斯, 在医疗机构接受康复治疗。

此前, 俄乌双方已多次交换被俘人员。

一架联合国直升机遭索马里极端组织劫持

华夏早报 - 坐标新闻 据《索马里卫报》29 日援引 Kulmiye 广播电台报道称, 一架联合国租用的直升机在索马里紧急迫降后, 已被极端组织“青年党”控制。

报道称, 由于技术故障, 这架直升机降落在加勒加杜德中部由极端组织控制的地区欣代雷。

初步报道显示, 这架直升机连同其机组人员和货物已落入极端组织手中。

目前尚不清楚这架直升机的注册号、机上人员的数量以及货物的性质。

马达加斯加总统宣布解散政府

华夏早报 - 坐标新闻 马达加斯加总统拉乔利纳当地时间 29 日发表电视讲话, 宣布解散现任政府, 以回应该国近期因频繁发生停电水引发的社会不满。

综合路透社、马达加斯加国家电视台等媒体报道, 拉乔利纳在电视讲话中就政府未能充分履行职责道歉, 并表示决定“终止总理及所有政府成员职务”, 将在三天内任命新总理并组建新政府。在新政府成立前, 现任政府将暂时留任。

拉乔利纳表示, 他已听到民众的诉求, 理解停电水引发社会不满, 希望与民众开展对话。

菲律宾地震后塔尔火山喷发: 距首都仅 1 小时车程

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 月 1 日, 菲律宾地震发生后, 距菲律宾首都马尼拉约 1 小时车程的塔尔火山主火山口发生小型蒸汽岩浆喷发。

报道称, 此次喷发产生的烟羽高达 2500 米, 向西北方向飘散。塔尔火山目前处于一级警戒状态。

此前报道, 根据中国地震台网自动测定, 菲律宾群岛地区 9 月 30 日发生 6.9 级地震, 震源深度 10 公里, 震中位于北纬 11.20 度, 东经 124.10 度。报道称, 菲律宾强震后已发生数百次余震, 已致数十人死亡。

巴西 8 月失业率 5.6% 与 2012 年以来最低水平持平

华夏早报 - 坐标新闻 巴西地理统计局 (IBGE) 当地时间 30 日公布的数据显示, 巴西 8 月失业率为 5.6%, 与该机构 2012 年开始统计以来的最低水平持平。

调查显示, 巴西全国失业人口降至 610 万, 创近 12 年来新低, 就业人数达 1.024 亿人。适龄劳动人口的就业率维持在 58.1% 的历史高位, 签订劳动合同的就业人数也保持增长, 达到 3910 万。

另据巴西劳工部 29 日发布的雇员和失业人员综合登记系统 (Caged) 数据, 8 月巴西新增 14.7 万个正规就业岗位, 过去 12 个月累计增加 140 万个。

分析人士认为, 政府刺激措施、人口结构变化和技术进步等因素推动巴西经济保持活力。